

## 办案笔录



# “厄运连连”的男友 原来是个骗子

相恋3个月不到,男友“厄运连连”。

先说驾车撞伤清洁老人,接着又称酒后驾车撞到人,再后来说自己犯事被派出所抓了!23岁的姑娘小丽(化名)见男友可怜,一直给钱帮忙,在不够钱的情况下,还到处借钱,还用手机网贷。岂料,这都是男友上演的一出出骗人把戏。



资料图片

## 男友“厄运连连”,不停地向女友要钱

小丽与北流的男子雷某是通过QQ认识的。2017年7月13日,雷某通过腾讯QQ添加小丽为好友。雷某与小丽同年,年纪轻轻的他在QQ上自称家里在北流市开了一家水泥厂,获得了小丽的好感。

次日,雷某约小丽出来玩,并在北流市某商城四楼吃饭、闲聊。后回到住处后,雷某加了小丽的微信。在微信上,雷某说很喜欢小丽,希望小丽做他的女朋友。

由于雷某不断地盛情追求,小丽以为雷某是真诚实意的,就答应了他,随即两人确定了恋爱关系,感情也迅速升温。

然而,一个陷阱却悄悄而来……

2017年7月30日,正在上班的小丽突然收到男友雷某的微信:说他酒后驾车不小心撞倒了清洁老人,现在伤者躺在北流市人民医院,需要一笔医药费,并发了一张一辆小轿车撞倒一辆垃圾车,旁边躺着一个清洁老人的交通事故现场图。

看见有事故现场图,小丽信以为真,心急地用支付宝转了3000元给雷某。次日,雷某以医药费不够又“借”了小丽8000元。2017年8月7日,雷某说伤者因为伤太重需要转移到南宁去医治,要一次性给15000元,小丽相信了,就用支付宝转给男友。8月15日,雷某又以伤者在南宁查出有其他疾病,要雷某负责医治,需要大量费用,于是,小丽七借八凑弄了3900元转给男友。8月30日,雷某又说清洁老人最后需要5000元就可以了,小丽又到处借了5000元转给雷某。期间小丽还转过几次微信和给过几次现金给男友雷某。

一波未平,一波又起。2017年8月

底的一天凌晨,小丽看到雷某在朋友圈上晒出一张交通事故和市人民医院的图片,并配文字说:一事未处理,又出一事,都想死了。小丽出于对男友的担心就电话联系他。可男友关机,发微信也不回。于是她在下班后急急忙忙去找到男友,雷某就说他酒后驾车又撞到人了,事情太大了,不想让父母知道,还骂小丽没有钱来帮他。

此时的小丽也没钱了,但出于对男友的可怜,她又向亲朋好友借了一些钱,还用手机网贷了钱款再转给雷某。雷某却拿小丽的手机支付宝分期付款买了一台苹果6S手机。由于有贷款要还,小丽就叫雷某还钱,却遭到雷某的大骂。

## 骗了女友7万余元,获刑4年

2017年9月份底,雷某说他因为犯事被派出所抓了,需要钱来打点。小丽就让朋友打听,发现根本没这回事,小丽这才知道男友雷某说的全是谎言。于是选择报警。2017年10月19日,公安机关民警在雷某家里将雷某抓获。雷某对其诈骗女友的犯罪事实供认不讳。

据雷某供述,2017年7月至2017年10月,他编造其发生交通事故需要赔偿他人医药费为由,多次向小丽要钱,共骗取了女友小丽人民币74364元。雷某将诈骗所得款项全部挥霍掉,用于旅游、吃饭、唱歌、买衣服、玩麻将赌博等。

近日,玉林市中级人民法院对该起诈骗案进行终审宣判,雷某因诈骗罪,最终被判处有期徒刑4年,并处罚金人民币1万元。

身陷囹圄的雷某后悔莫及,自己的此举既辜负了女友的信任,也给自己带来了牢狱之灾。

(记者 陈梅 通讯员 卢根生)

# 与狗主人起争执 打伤劝架老人

因追打欲扑咬自己的狗狗,他与狗主人起了争执,还将另一名劝架的古稀老人打成轻伤。结果,因一时冲动,领刑又赔钱。

2018年1月24日晚7时许,家住陆川县乌石镇黎洪村的覃某辉骑着电动车经过村口。这时,一条狗吠叫着冲出来,欲扑咬过来。覃某辉怒不可遏,当即停车,抄起路边的一张小板凳,追打狗狗。狗的主人是六旬老人覃老汉,他听到屋外的动静,急忙出来劝阻覃某辉——“没被咬到就不要打了”,还提醒道“我的狗怀孕了,要是被打死,得赔一千元”。

覃某辉一听这话,更加来气,丢下板凳,和覃老汉争执起来。双方的口角之争引来了覃某基的围观。覃某基年过七旬,是覃老汉的邻居。在了解了事件的始末后,覃某基给两人评理:“亚辉你不对,狗儿没咬着你,你就不该打人家的狗。”

覃某辉觉得这两个老人成心合伙欺负他一人,于是,冲着帮腔的覃某基大喊道:“做你。”(客家方言:打你)覃某基不甘示弱,应道:“来啊!”暴怒之下,覃某辉从地坪上拾起一条1米见长小臂般

粗的木棍,朝覃某基的头部奋力挥去,尔后扬长而去。覃某基随即瘫倒在地,周边邻居见状报警。

事发后,覃某基被送往医院住院治疗。经鉴定,覃某基的损伤程度构成轻伤一级。该案被检察机关提起公诉后,被害人覃某基提起附带民事诉讼,请求判令覃某辉赔偿医疗费、护理费、误工费、住院伙食补助费、营养费、交通费等损失共计30442.81元。

陆川法院经审理认为,被告人覃某辉与被害人覃某基系同村村民,因邻里纠纷的微小事情,不克制情绪亦不采取正当途径解决,致人轻伤,应承担刑事责任。此外,覃某辉的犯罪行为造成附带民事诉讼原告人覃某基的直接经济损失,覃某辉应当予以赔偿。

近日,陆川法院以故意伤害罪判处被告人覃某辉有期徒刑一年四个月,并赔偿被害人覃某基经济损失29208元。

(记者 陈梅 通讯员 覃坤)

# 深夜 女子独行 被尾随遭猥亵

夜行中,遇到衣着简单的女子顿起色心,尾随追上强行猥亵,北流男子潘某因涉嫌强制猥亵罪,近日被北流市检察院依法批准逮捕。

今年5月24日凌晨2时许,30岁的潘某到北流城区东门口宵夜摊吃过宵夜后,便驾驶一辆电动车往中央广场红绿灯方向行驶。途经中央广场红绿灯处,他发现一名女子骑着自行车往火烧桥市场方向走。看到这名女子身穿短衫,下身穿着短外裤,且街道上没有行人过往,潘某便萌生了要挑逗此女子的想法。于是,潘某驾车一路尾随。当该女子骑车往建材市场方向后,潘某立马驾车追上,并伸手去抓她的胸部,该女子急忙用手护胸,自行车随之失控倒地。对此,这名女子十分生气,上前与潘某撕

打起来。潘某将该女踢倒在地,女子说要电话报警,潘某顿时恼羞成怒,随即对其责骂、殴打,从女子的侧面、后背时行搂抱,摸弄她的胸部,该女子强烈反抗并呼救,才成功挣脱对方。

凌晨3时许,该女子拨打110报警,民警赶往现场调查取证,经调取路口监控录像,锁定犯罪嫌疑人潘某。次日,民警在潘某家中将其抓获。

经审讯,潘某对其强制猥亵妇女的事实供认不讳。经法医对这名受害女子的伤情进行鉴定,确定损伤程度为轻微伤。

(记者 陈凤秀 通讯员 邓扬生)